

தமிழ் ஈழ விடுதலைப் புலிகள் தலைவர் பிரயாகரன் அவர்களுடைய
யாழ்ப்பிராந்திய தளபதி சிட்டு அவர்களுடைய
விடுதலைப் புலிகளின் அங்கத்தினர்களுடைய

ஒரு பொது மகன் விடுதலைப் பனிவான வேண்டுகோள்

பாடபாடு கட்சி பேதம் எனவுமில்லாத உங்கள் அனைவரையும் விட வயதில் மூத்த தமிழ்
ஈழம் என்ற கருத்தில் மிக விசுவாசமுள்ள ஒருவரால் வெளிப்புணர்ச்சி, காழ்ப்புணர்ச்சிகளுக்கே
ஆப்பால் நின்ற இந்தப் பனிவானும், அன்பானதுமான விண்ணப்பம் எழுதப்படுகிறது.

எதிரியின் இன்றைய முற்றுகை பரந்தன் சந்தியில் முகாம் அமைத்தமை, எதிரி வெடிக்
சாதுரியமாக தனது காய்களை நகர்த்திக் கொண்டு இருக்கிறான் என்பதை அறியத்தரும். இவன்
நாடையோ, மகநாடையோ தனது முன்னேற்றத்தை சட்டம் காக்கும் பணியில் ஈடுபடத்
தொடங்கிவிடுவான். ஒன்றென்றாக வேடி வேடி முனைகளில் முன்னேறி, வெற்றிகளைக் கட்டிக்
கொடுத்த அவசரம் இல்லாத விதத்தில் எங்கள் கரலவளையை சிறக சிறக நெரிப்பதே எதிரியின்
தந்திரோபயமாக உள்ளது. இதில் அவன் வெற்றியையும் காட்டுகிறான். உதாரணமாக
மண்டைமேடு, வசாவிளான். இன்று பரந்தன். நாளை இவனது முகத்தில் (அது என்ற வரும்
என்ற தீர்மானத்தல் கடினம்) இவன் வல்லவையிலோ, வட்டுக்கோட்டையிலோ சில முகாம்களை
அமைக்கக் கூடும். உங்களுக்கே எனக்கே விவந்தியது விவந்தாதென்ற நினைப்பில் நான் எழுத-
வில்லை. மோசமாக நிலைமை தாரணமாகவே எழுதிக் கொள். நீங்கள் ஏதா நாட்டில்
காப்பாற்றிக் கொண்டு, மற்ற இடங்களில் தெரிவலாய் போர் செய்ய யோசிப்பீர்களாயின்
அது கடலில் கரும்பில் தொற்றிச் சொல்லும் மனப்பான்மையாகவே எனக்கப்படுகின்றது.
தீவுக்களே இன்னொரு தீவாக போய்விடுதல் எந்தப் போர் முறைக்கும் எதிரானதாகவே
எனக்கப்படுகின்றது.

நாங்கள் இன்றைய ஆழ்நிலையில், எங்களின் பலம் என்ன, எவ்வளவு போராடிகளை
போரில் ஈடுபடுத்தலாம், எங்களுக்காக வாதாடிய உலகத்தின் ஒருவரின் மீண்டும் எப்படியும்
பெறலாம் என்ற கேள்விகளே பெரிதாய் எழுதிக்கொள்ள. எனக்கள்களே பித்தலப் பிடுங்குவவர்-
களுக்காக வெளியார் யாரும் என்றும் கச்சீர் உலகத்தில்லை. பி.பி.சி யோ, வெரிட்டாரோ
ஆல்லது கூடவிட செல்போனே முன்னாற்போல இன்ப எங்களுக்காக அருவதில்லை. மாறாக,
உள்ளே முரண்பட்ட ஈழத் தமிழினத்தில் சலித்தவிட்டது.

தமிழர்கள் வசம் ஆயுத பலம் என்பதே பெரிதாய் இருந்ததில்லை. இருந்தது ஒரு
இனத்தின் விடுதலைக்கான ஆதீக பலம்தான். இந்தக் கருத்து உங்களிற்கே உடன்பாடானதே.
ஆனால் இன்று எங்கள் மக்கள் மத்தியில் ஆதீக பலமோ விடுதலையின் நம்பிக்கையோ இல்லை
என்பதை நான் நிச்சயமாக சொல்வேன். விரக்தியும் திராசையுமே மிக்சி நிர்த்தித்தன.

இந்தியில் நீங்கள் உங்களுடைய உண்மைக்காவ சில அரசியல் நடவடிக்கைகளை, தற்காலிகத்தை கடந்த நல்லெண்ணத்தில் மீளாய்வு செய்ய முடியாதா எண்ணங்கள் யோசிக்கின்றேன். ஒரு தேசத்தின் பிரப்பில், வளர்ச்சியில் கோட்பாடுகளை சாசுவதமானவை ஒழிய அன்றாடம் செயற்பாடுகள் ஆகவே. சரித்திரம், சமூக வளர்ச்சி என்ற கோட்பாடுகளை மனதுள் எடுப்பீராசில் நான் சொல்வது உங்களின் முரணாக தோன்றாது.

உங்களுடைய நடவடிக்கைகளில் பிழை காண்பது எனது நோக்கமல்ல. ஒரு பொது மகனாக உது தேவையுமில்லை. ஆனால் எதிரி எவ்விரும் உங்கள் நடவடிக்கைகளை பாவிக்கிறீர்கள் என்பதே எனது இந்த அனத்தினதும் பிரச்சினை.

விடுதலைப் புலிகளை உங்களால் தடை செய்யப்பட்ட டெலோ, புளட் ஆல்லது ஈபி ஆர் எல் எப் தலைமையிட்டங்களின் பெரும் போக்கான அரசியல் கோவங்கள் கட்டுப்பாடற்ற சன்மை என்பவற்றின் வக்காலத்து வாங்கும் யோசனை எனக்கு சிகடயாது. மரபடியும், தேவையுமில்லை. ஆனால் இந்த அயக்கங்களின் போராசிகள், உங்களைப்போலவே சிவன் முட்சியமானவர்கள்.

மீளோராம், சந்தர்லால் போன்றவர்களை டெலோவின் முன் உயை தலைமையிட்ட தோடு ஒன்றைப் பார்த்து எனக்கு முடிவதில்லை.

யாழ்ப்பாணத்தில் நாதியந்த தெருத் தெருவாக அலையும் திரும்பு புளட் போராசிகளை உமாமசேலீவரதேடு ஒன்றை வைத்திப் பார்த்து எனக்கு முடிவதில்லை.

ஒரு ஆட்சொல்லி மோட்டாரில், தான் செத்தி எதிரிக்கு வெகல் அடித்த ஈபி ஆர் எல் எப் போராசிகளை; வெற்றி மனிதர்களோடு சேர்த்திப் பார்த்து, என் மனம் என்னவோ இடந்தருவதில்லை.

டெலோவை நீங்கள் தடை செய்த போது அவர்களே உங்களை சீண்டார்கள் என்பதை நான் அறிவேன். ஆனால் பெய்ருட்டில் அமால் மிவிவியாவை பாலஸ்தீன் மிவிசியா சீண்டிய போது அமால் அடிகொடுத்தது. ஆனால் ஓர் கட்டத்தில் சண்டையை முடித்துக் கொண்டு பேசத் தொடங்கின. ஏன் நீங்கள்ப்படி செய்யவில்லை என்பது எனக்கு வியப்பாயுள்ளது. இந் நடவடிக்கையால் நீங்கள் எதை சாதித்தீர்கள் என்பதும் எனக்குப் புரியாமலேயுள்ளது.

யாருக்கும் உபத்திரவம் கொடுக்காமல், தம்பாட்டிலே திரிந்த புளட் போராசிகளை நீங்கள் தடை செய்ததும் என்மும் எனக்கு மர்மமாகவே இருக்கும். புத்தியால் சமூக ஓட்டத்தை மனதுள் வைத்தி சீவிக்கும் ஒரு பொது மகனாக நீங்கள் காட்டக் கூடிய உட்காரணங்கள் காத்திரமற்றதாக தென்படக் கூடும்.

கூடையாக ஈபி. ஆர். எல். எப். ஐ இந்தியாவின் கைக் கவிதை என்பதால் தடை செய்யப்பட்டுள்ளார்கள் என்று கூறினார்கள். சரி வெவ்வேறான கதைதான் முடிந்தவிட்டதா, ஆல்லை இந்த ரயிச்சப் போராளிகளின் நிலைமதான் தெளிவாகி விட்டதா இல்லை.

நீங்களும் ஒத்திக்கொள்வீர்கள். நீங்கள் மூத்த ரயிச்சம், கட்டுச்சோப்பான ரயிச்சம். ஒழுங்கையும் சியாகத்தையும் தொண்டு வளர்ந்தவர்கள். உங்களால்தான் சக ரயிச்சங்களோடுள்ள பிரச்சனைகளை தீர்க்க முடியும். மீண்டும் ஒரு சந்தர்ப்பமாக திறந்த பேச்சு வார்த்தைகள் மூலம் ஒரு ஒத்தப்பட்ட குடையமைப்பை உங்களாலேயே சட்டியெழுப்ப முடியும். சந்திரியவர்கள் மறுதரம் பல முன்னேற்றங்களை நிச்சயமாக காட்டுவர் என்பதை என்னை ஊசிச்ச முடிந்தது. ஆற்றிலிருந்து வெவ்வேறான சாசிரியமாக நடந்தவரும் ஈரோஸ் அமைப்பு இதர உள்சுழற்சி உண்புரியக் கூடும்.

இன்னொரு தரம் ஓர் சூறில் நீங்கள் சத்தமிடுவீர்களாயின் இந்தியா ஓர் கனம் பிரமிச்சப் போகிறது. ஏன் உலகமே பிரமிச்சம். எதிரி திக்முச்சாடுவான்.

(எந்த சர்ச்சைக்கூறிய விவகாரத்தைக் குறித்தும் அகழிசெய்யாது, புரறிசெய்யாது என ரெண்டு உள். இந்தியாவுட்பற்றிய உங்கள் அகழிசெய்யாது எவ்வளவு தெளிவாக உள்ளதோ அவ்வளவுக்கவ்வளவு புரறிசெய்யாது சூழப்பமாகவுள்ளது. அதுமே வரச்சூடிய நட்புக்கள்-தான் அதிசயம்.)

விருதலைப் புரிசனே நீங்கள் இந்த புனித கைச்சரியத்தை செய்வீர்களாயின் நீங்கள் தோற்றவர்கள் ஆகீர். தமிழ் மச்சினின் மனதில் வாழ்னாவ வளர்வீர்கள். இது வெற்றியும் உங்களதே. எந்தப் போராட்டத்திலும் யாருடையது ஆட்சி என்பது இதுமையிலேயே தீர்மானிச்சப்படுகின்றது. உ.ம் சாண்டிலிஸ்டா. ஒட்டேகா ஒரு பேச்சாளராகவே ரெதிவரை இருந்தார். இன்று தலைவராய் உள்ளார்.

விருதலைப் புரிசனே நியாயத்திற்கும், மனிதாபிமானத்திற்கும் ஒவ்வும் நான் சொல்லும் கருத்து. இந்த ரெண்டிற்கும் முரண்படும் அளவீடுகள் தீர்வையானவையே.

ஏகம், சீலன் ^{பேரன்} வரர்களை நீங்கள் உலாச்சியுள்ளீர்கள். உங்களதே முடிவு. சிந்தனை-யோடும், பெருந்தன்மையோடும் செயலாற்றீங்கள். இது வெற்றி உங்களதே.

நாங்கள் இந்த யுகசந்தியில் அடிசுறுக்கின் யுகதர்மம் ஆல்லை சடவுள் என்றுமே எந்த உள் மன்னிக்கப் போவதில்லை.

இச்சிறு திண்டு உள்சுழலியிலும் பொதுமச்சுழலியிலும் விழியோசிச்சப்படும்.